

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA  
PORTARIA Nº 195/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº195/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº195/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267508**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA  
PORTARIA Nº 198/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº198/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº198/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267512**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA  
PORTARIA Nº 189/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº189/2017-DAL 2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº189/2018-DAL 2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267497**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA  
PORTARIA Nº 193/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº193/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº193/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267501**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA  
PORTARIA Nº 195/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº195/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº195/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267505**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA  
PORTARIA Nº 196/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº196/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº196/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267509**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA  
PORTARIA Nº 199/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº199/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº199/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267513**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA  
PORTARIA Nº 202/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº202/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº202/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267517**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA PORTARIA  
Nº 188/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº188/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº188/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267494**

**ERRATA DE PUBLICAÇÃO DE NUMERO E DATA DA PORTARIA  
Nº 190/2017-DAL2**

PUBLICAÇÃO NO DOE Nº 33.530, DO DIA 04/01/2018  
**ONDE SE LÊ:** PORTARIA Nº190/2017-DAL2 E BELÉM, 28 DE DEZEMBRO DE 2017  
**LEIA-SE:** PORTARIA Nº190/2018-DAL2 E BELÉM, 02 JANEIRO DE 2018

**Protocolo: 267498**

**APOSTILAMENTO**

1º APOSTILAMENTO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 031/2017 – PMPA, fica apostilado a inclusão do novo ELEMENTO DE DESPESA e FONTE na Dotação Orçamentária:

Elemento de Despesa	33.90.30.21 – Material de Consumo / Material de Copa e Cozinha
Fonte	0101000000 (Tesouro do Estado)

**Protocolo: 267678**

1º APOSTILAMENTO AO CONTRATO ADMINISTRATIVO Nº 030/2017 – PMPA, fica apostilado a inclusão do novo ELEMENTO DE DESPESA e FONTE na Dotação Orçamentária:

Elemento de Despesa	33.90.30.21 – Material de Consumo / Material de Copa e Cozinha
Fonte	0101000000 (Tesouro do Estado)

**Protocolo: 267677**

**POLÍCIA CIVIL DO ESTADO DO PARÁ**

**CONVÊNIO**

**ACORDO DE COOPERAÇÃO MÚTUA  
Nº 001/2018- PCE/PMSCA/SEGUP**

PARTES: Polícia Civil do Estado do Paá, CNPJ nº 00.368.105/0001-06 e a Prefeitura Municipal de Santa Cruz do Arari/PA, CNPJ nº 04.888.830/0001-58. OBJETO:Cooperação mútua entre as partes, com o objetivo de instalação e funcionamento de uma Seção de Identificação Civil (Expedição de carteira de identidade) e Criminal (Expedição de Antecedente Criminal) no município de Santa Cruz do Arari/PA. VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses, a contar da data de publicação. FORO: Belém-PA. DATA DA ASSINATURA: 05/01/2018. ORDENADOR: Rilmir Firmino de Sousa-Delegado Geral da Polícia Civil/PA. PREFEITURA: Antônio Maria Barros de Almeida - Prefeito Municipal de Santa Cruz do Arari/PA. INTERVENIENTE: Jeannot Jansen Da Silva Filho-Secretário de Estado de Segurança Pública e Defesa Social. ENDEREÇO COMPLETO DAS PARTES: Avenida Magalhães Barata, nº 209, Bairro: Nazaré, CEP: 66.040-903, Belém-PA e Travessa Lidia Leal, s/nº, Bairro: Centro, CEP: 68.850.000, Santa Cruz do Arari/PA.

**Protocolo: 267526**

**ACORDO DE COOPERAÇÃO MÚTUA  
Nº 003/2018- PCE/PMP/SEGUP**

PARTES: Polícia Civil do Estado do Paá, CNPJ nº 00.368.105/0001-06 e a Prefeitura Municipal de Prainha/PA, CNPJ nº 04.860.854/0001-07. OBJETO:Cooperação mútua entre as partes, com o objetivo de instalação e funcionamento de uma Seção de Identificação Civil (Expedição de carteira de identidade) e Criminal (Expedição de Antecedente Criminal) no município de Prainha/PA. VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses, a contar da data de publicação. FORO: Belém-PA. DATA DA ASSINATURA: 05/01/2018. ORDENADOR: Rilmir Firmino de Sousa-Delegado Geral da Polícia Civil/PA. PREFEITURA: Davi Xavier de Moraes - Prefeito Municipal de Prainha/PA. INTERVENIENTE: Jeannot Jansen Da Silva Filho-Secretário de Estado de Segurança Pública e Defesa Social.ENDEREÇO COMPLETO DAS PARTES: Avenida Magalhães Barata, nº 209, Bairro: Nazaré, CEP: 66.040-903, Belém-PA e Rua Barão do Rio Branco, nº 55, Bairro: Centro, CEP: 68.130.000, Prainha/PA.

**Protocolo: 267550**

**ACORDO DE COOPERAÇÃO MÚTUA  
Nº 002/2018- PCE/PMR/SEGUP**

PARTES: Polícia Civil do Estado do Paá, CNPJ nº 00.368.105/0001-06 e a Prefeitura Municipal de Redenção/PA, CNPJ nº 04.144.168/0001-21. OBJETO:Cooperação mútua entre as partes, com o objetivo de instalação e funcionamento de uma Seção de Identificação Civil (Expedição de carteira de identidade) e Criminal (Expedição de Antecedente Criminal) no município de Redenção/PA. VIGÊNCIA: 24 (vinte e quatro) meses, a contar da data de publicação. FORO: Belém-PA. DATA DA ASSINATURA: 05/01/2018. ORDENADOR: Rilmir Firmino de Sousa-Delegado Geral da Polícia Civil/PA. PREFEITURA: Carlo Iavé Furtado de Araújo- Prefeito Municipal de Redenção/PA. INTERVENIENTE: Jeannot Jansen Da Silva Filho-Secretário de Estado de Segurança Pública e Defesa Social.ENDEREÇO COMPLETO DAS PARTES: Avenida Magalhães Barata, nº 209, Bairro: Nazaré, CEP: 66.040-903, Belém-PA e Rua Waterloo Prudente, nº 253, Bairro: Vila Paulista, CEP: 68.552.220, Redenção/PA.

**Protocolo: 267531**

**PORTARIA Nº 002/2018-ACADEPOL  
MARITUBA (PA), 05 DE JANEIRO DE 2018.**

A Diretora da Academia de Polícia Civil do Pará – ACADEPOL, **MARLISE MODESTO TOURÃO**, Delegada de Polícia Civil, no uso de suas atribuições legais e dever de ofício.

**CONSIDERANDO** o Concurso Público C-202/2016-SEAD/PCPA, em trâmite, através do Edital nº 01/2016-SEAD/PCPA, publicado no DOE nº 33167 de 12.07.2016, para o provimento de vagas ao cargo de Delegado de Polícia Civil, bem como, o que dispõe o art. 45, do Regimento Interno da ACADEPOL;

**CONSIDERANDO** que a Academia de Polícia Civil é responsável pela Segunda Etapa do Certame, com a realização do **Curso de Formação de Policial Civil**, mediante Projeto Pedagógico do Curso, de acordo com as normas editalícias e Regimento Interno da ACADEPOL;

**CONSIDERANDO** a Portaria nº 074/2017-ACADEPOL de 27.12.2017, publicada no DOE nº 33528 de 29.12.2017, que tornou público a reprovação do Aluno/Candidato/DPC ALOÍSIO MACHADO DA ROCHA, da Turma DPC-01, **CURSO DE FORMAÇÃO DE POLICIAL CIVIL - categoria: Delegado de Polícia Civil**, por não ter alcançado a nota mínima exigida de 7 (sete) na avaliação da Disciplina Ética e Cidadania, conforme artigos 63 e 82, inciso II, parágrafo único, do Regimento Interno da ACADEPOL;

**CONSIDERANDO** os termos do Ofício nº 15/2018-PGE-GAB-PCTA, datado de 05.01.2018, que recomenda o cumprimento da decisão liminar proferida pelo Juiz de Direito, Juiz Edilson Furtado Vieira, da Vara de Plantão de Ananindeua, nos autos da Ação Ordinária nº 0000026-86.2018.8.14.0006, proposta pelo candidato citado, a qual garante ao mesmo o retorno ao Curso de Formação, com a suspensão da Portaria nº 074/2017-ACADEPOL, bem como, a manutenção do parecer da professora da disciplina Ética e Cidadania, que tem como resultado a aprovação do autor com 7 (sete) pontos.

**RESOLVE:**

1. Suspender Portaria nº 074/2017-ACADEPOL de 27.12.2017, publicada no DOE nº 33528 de 29.12.2017, e manter o parecer da professora da disciplina Ética e Cidadania, que tem como resultado a aprovação do candidato com 7 (sete) pontos, em cumprimento a decisão liminar proferida pelo Juiz de Direito, Juiz Edilson Furtado Vieira, da Vara de Plantão de Ananindeua, nos autos da Ação Ordinária nº 0000026-86.2018.8.14.0006, recomendada pela Procuradoria Geral do estado do Pará, mediante Ofício nº 15/2018-PGE-GAB-PCTA, datado de 05.01.2018.

2. Convocar o Aluno/Candidato/DPC ALOÍSIO MACHADO DA ROCHA, na condição de *sub judice*, para retornar ao **CURSO DE FORMAÇÃO DE POLICIAL CIVIL - categoria: Delegado de Polícia Civil**, retomando as atividades acadêmicas na turma de origem, Turma DPC-01.

3. Encaminhar a presente portaria à Chefia de Gabinete da Polícia Civil para publicação no Diário Oficial do Estado e Boletim Interno da Instituição.

REGISTRE-SE, PUBLIQUE-SE E CUMPRE-SE.

**MARLISE MODESTO TOURÃO**

Delegada de Polícia Civil

Diretora da ACADEPOL

**Protocolo: 267755**

**DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO  
DO ESTADO DO PARÁ**

**CONTRATO**

**EXTRATO DO CONTRATO  
NÚMERO DO CONTRATO: 103/2017**

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão eletrônico nº 005/2016 - SEAD PARTES: DEPARTAMENTO DE TRÂNSITO DO ESTADO DO PARÁ, – DETRAN/PA, CNPJ nº 04.822.060/0001-40 e a empresa TECNOSSET INFORMÁTICA PRODUTOS E SERVIÇOS LTDA, inscrita no CNPJ/MF, sob o nº 64.799.538/0001-35

OBJETO DO CONTRATO: Constitui objeto do presente contrato a contratação de empresa especializada na **locação de equipamentos de informática, com a prestação de serviços de Reprograf a:** impressão corporativa, cópia, fax, digitalização departamental, incluindo os serviços de manutenção preventiva e corretiva, com a substituição de peças e suprimentos, fornecimento de papel, sistema de gerenciamento e contabilização de impressões e cópias, para